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ÒÅÌÀ 3

Çàäà÷à 1. Ðåøåòå óðàâíåíèåòî log2

5− x√
1− x

= 2.

Çàäà÷à 2. Ëèöåòî íà ðîìá ABCD å ðàâíî íà 120, à ðàäèóñúò íà âïèñàíàòà â íåãî îêðúæíîñò å
ðàâåí íà 60

13
. Íàìåðåòå äúëæèíèòå íà äèàãîíàëèòå AC è BD.

Çàäà÷à 3. Íàìåðåòå âñè÷êè ðåøåíèÿ íà óðàâíåíèåòî sin2 x + 6 sin2 x

2
= 4.

Çàäà÷à 4. Îêîëî îñòðîúãúëåí òðèúãúëíèê ABC ñúñ ñòðàíà BC =
√

3 å îïèñàíà îêðúæíîñò
ñ ðàäèóñ 1. Îò âúðõà A å ñïóñíàò ïåðïåíäèêóëÿð êúì äîïèðàòåëíàòà êúì îêðúæ-
íîñòòà ïðåç âúðõà C, êîéòî ïðåñè÷à äîïèðàòåëíàòà â òî÷êà M è CM = 1. Íàìåðåòå
ãîëåìèíàòà íà ^ACB.

Çàäà÷à 5. Íàìåðåòå âñè÷êè ñòîéíîñòè íà ðåàëíèÿ ïàðàìåòúð p, ïðè êîèòî íåðàâåíñòâàòà

−9 ≤ 3x2 + px− 6

x2 − x + 1
≤ 6

ñà èçïúëíåíè çà âñÿêî ðåàëíî ÷èñëî x.

Çàäà÷à 6. Íàé-ìàëêàòà è íàé-ãîëÿìàòà ñòðàíè â òðèúãúëíèêà ABC ñà BC = 4 è AB = 9. Íà-
ìåðåòå äúëæèíàòà íà ñòðàíàòà AC, àêî å äàäåíî, ÷å ∆ABC å ïîäîáåí íà òðèúãúëíèê
ñ äúëæèíè íà ñòðàíèòå, ðàâíè íà âèñî÷èíèòå íà ∆ABC.

Çàäà÷à 7. Íåêà n å åñòåñòâåíî ÷èñëî. Äîêàæåòå, ÷å çà âñÿêî ÷èñëî x > 0 å èçïúëíåíî íåðàâåí-
ñòâîòî

(x + 1)n +
(1

x
+ 1

)n

≥ 2n+1.

Çàäà÷à 8. Â òðèúãúëíèêà ABC äúëæèíèòå íà ìåäèàíàòà CM îò âúðõà C (M ∈ AB) è úãëî-
ïîëîâÿùàòà BL íà ^ABC (L ∈ AC) ñå îòíàñÿò êàêòî 5 : 6, îêîëî ÷åòèðèúãúëíèêà
MBCL ìîæå äà ñå îïèøå îêðúæíîñò è AB = 18. Íàìåðåòå äúëæèíèòå íà ñòðàíèòå
AC è BC.

Çàäà÷à 9. Íåêà G å ìåäèöåíòúð íà ïðàâîúãúëåí òðèúãúëíèê ABC ñ õèïîòåíóçà AB. Íàìåðåòå
âúçìîæíî íàé-ãîëÿìàòà ñòîéíîñò íà cotg ^AGB.

Çàäà÷à 10. Äàäåíè ñà ôóíêöèèòå f(x) = x2 + ax + b è g(x) = x2− ax + c, êúäåòî ðåàëíèòå ÷èñëà
a, b è c óäîâëåòâîðÿâàò íåðàâåíñòâîòî 2a2(b + c) + (b− c)2 < 0. Äîêàæåòå, ÷å âñÿêî
îò óðàâíåíèÿòà f(x) = 0 è g(x) = 0 èìà ðåàëíè è ðàçëè÷íè êîðåíè.

Âðåìå çà ðàáîòà - 5 ÷àñà

Äðàãè êàíäèäàò-ñòóäåíòè,

• íîìåðèðàéòå âñè÷êè ñòðàíèöè íà áåëîâàòà ñè;

• ðåøåíèåòî íà âñÿêà çàäà÷à òðÿáâà äà çàïî÷âà íà íîâà ñòðàíèöà;

• ÷åðíîâàòà íå ñå ïðîâåðÿâà è íå ñå îöåíÿâà.

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


